



第十届上海国际电影节

2007年6月16日~6月24日

SHANGHAI INTERNATIONAL FILM FESTIVAL



电影交易市场“门庭冷落鞍马稀” 这个电影节有点

《色·戒》《长江七号》《赤壁》《投名状》均缺席，国产大片《集结号》独响



上海国际电影节今年首次设立了电影市场，想以交易为突破口，打造亚洲最大的电影交易市场。昨天上午，记者赶到电影市场所在地银星皇冠酒店，仅看到张贴的海报以及稀稀拉拉的几个人在晃悠，只有《集结号》《黄石的孩子》等两三部国产大片撑场面，基本看不到外国公司的影子。

□晚报记者 梁晨
上海专电



参观者在电影交易市场内参观。

外国公司只有两家

昨日，在开幕式上组委会宣称有60多家海内外展商、120家国际买家出席展会，但记者看到的情形却是空荡荡的展位，只有“门庭冷落鞍马稀”可以形容。电影交易市场分为中国展馆、影视基地展馆和国际展馆3个展区，其中最受冷落的莫过于国际展馆，除了两家

公司与影视沾点边外，大部分展位成了外国使馆的形象展。

国产大片集体缺席

理应有大气的中国展馆只有中影、上影、华谊兄弟等少数几家公司设立了展位，其他的几乎都是空空如也。即便这样，今年那些大制作的影片《色·戒》《长

江七号》《赤壁》《投名状》等都没有现身，倒是一些不知名的小成本影片《元帅的童年》等在叫卖。记者在现场看到的两部大片便是冯小刚的新作《集结号》，以及周润发出演的《黄石的孩子》。华谊兄弟公司的工作人员表示，《集结号》在戛纳电影节上卖出的海外版权并不多，希望通过上

海电影节能接触海外买家。虽然不少买家有意向，但都没有谈到价格问题。

电影市场交易量是电影节级别和实力的象征，今年的戛纳电影节吸引了全球的影视公司去卖片，交易额高达10亿美元。如此看来，同为A类的上海国际电影节还需要快马加鞭。

FILM FESTIVAL 花絮

冯小刚给复旦学生“训话”

前天下午，参加上海国际电影节活动的冯小刚忙里偷闲去了趟大学校园，接受了上海复旦大学视觉艺术学院客座教授的聘书。当最敢说的导演冯小刚碰上思想最新锐的大学生时，会有怎样火花四射的对话？

经典“火花”

“火花”一：“很多人骂，说你们这几个人害了中国电影，霸占了中国电影的空间，我就没想通这句话。你们想啊，去年张艺谋和我的电影加起来放映时间也就一个多月，还有近11个月呢，我们可都是在家待着，那其他的中国电影干什么去了！为什么你不行呢？为什么《疯狂的石头》就好了呢？你总是说一个影院8个厅只给我们一个厅，但《疯狂的石头》还不是先只给一个厅，后来放好了才增加的吗？这还是和电影本身的观赏性有关系。”

“火花”二：“(票房)1亿元以上的只有张艺谋、陈凯歌还有我的电影。说我们仨把中国电影害了？是不是我们不拍，中国电影就好了？对中国大片的仇恨是没道理的。”

FILM FESTIVAL 论坛

“我们需要培养出20个冯小刚”

昨天上午，上海电影节主题论坛“增值电影市场——电影营销与发行革命”在银星皇冠酒店举行，著名影评人周黎明担任嘉宾主持，来自美国好莱坞和中国影视界的多位专家探讨当前中国电影的问题和出路。



冯小刚和他的“兄弟连”

北京保利博纳电影发行公司总监于冬认为，中国古装动作片的类型在海外很大程度上打开了市场，但几位大导演都拍古装动作片可能需要3年时间，这样片量就上不去。“我们应该考虑用一大批新导演，或者说培养20个像冯小刚一样的导演，用1000万元左右资金去拍电影，而不是花上亿资金去拍什么大片。”于冬认为，中国电影海外销售应分三步走，第一步是合拍，第二步是培养海外买家，第三步是依托本土市场，其中本土市场不仅包括中国内地市场，还包括中国香港、中国台湾，以及东南亚的华语市场。



FILM FESTIVAL 动态

聚焦德国电影

昨日，上海国际电影节“聚焦德国”电影周开幕。德国影片《四分钟》去年一举夺得上海国际电影节金爵奖，这让德国电影界对上海国际电影节更加重视。今年德国影展包括13部德国剧情片、1部纪录片和9部短片将轮番登上银幕，在开幕影片

《双重身份》的率领下冲击各项大奖。

“德国人对于中国电影还是蛮喜欢的，比如《十面埋伏》。但在德国看到的中国影片大部分是商业片，现在需要考虑有没有其他途径使中国的文艺片进入德国市场。”德国电影协会官员觉得中德应该拓宽电影交流的路子。

特色影视基地

昨日，上海国际电影节评选出8家“中国最具特色影视基地”，这8家影视基地有着各自特色。分别是古镇西塘、浙江横店影视城、象山影视城、上海影视乐园、中央电视台无锡影视基地、中山影视城、桃花源风景旅游管理委员会、苏州沙家浜江南水乡影视产业园。

YUDA PALACE HOTEL 裕达国贸酒店

全新体验

江户川 日本料理餐厅 全城顶级日本料理，别样的东瀛风情，美味佳肴荟萃于此。无需远足您便可体验那里独特的饮食文化。6月起餐厅新增铁板烧料理。让您一边观看厨师的精彩表演，一边品尝香喷喷热腾腾的美食！各式高档食材为现场定制，鲜嫩爽口，丝毫不流失原有的鲜美！2007年6月8日至7月31日期间，铁板烧菜品更可享受8.8折优惠，良机不可错过！

铁板烧料理

郑州中原中路220号裕达国贸酒店8层 订餐热线：(86 371) 6676 2269

美容、金融 招商网同步发布 www.zhaoshang.cn 广告服务热线：66296631 66296632 传真：66296631 QQ：482318088 Email:zykjgg@126.com

不含化学染发成份，名贵纯植物提取，无论何种白发都能复原变黑！

28天，白发自然变黑

美国庄森全能黑发王，白发变黑不反弹

庄森博士全能黑发王，是美国生物学家庄森博士领导的白发复原小组历时8年艰辛研究的结晶，采用高科技物质还原法，攻克了当代科学12大难题之一——白发变黑。解决各种白发的症结，创造了白发28天自然变黑的奇迹，效果稳定，不反弹。

内外结合，解除病根，28天白发变黑三部曲

第一步：庄森博士全能黑发王，采用最新生物科技萃取技术，从天然名贵植物中提取珍稀物质，通过“内服-外洗”的方法，解除各种白发的病根；针对遗传性白发效果最佳；帮助所有白发人摆脱白发的困扰，安全、快速、地拥有乌黑秀发。

第二步：庄森博士全能黑发王，每袋都是60kg水果精华的浓缩，通过血液流进头发毛囊头完全吸收，头发质由内而外变大变黑。

第三步：前两步内外结合，共同使头皮内酪氨酸酶的活性得到活化，白发的小寸角质就会逐渐变大，成集台大尺寸角质，最快只需28天，白发开始从根部上变黑，2到4个周期即可重新拥有一头乌黑的秀发！

客服中心：二七广场东50米路南华庭公寓1单元14楼17室 66906855 诚信各地市代理商 黑发热线：0371-67215908 67215909 (市内各大药店有售) 全省免费送货 0371-66207079

河南银信投资担保有限公司

理财要轻松 投资应稳健
银信四周年 诚信每一天

乾掌柜

年稳定收益率10.2%-12% 三重保障 稳健安全

热烈庆祝河南银信投资担保有限公司成立四周年，请银信公司还未领取蛋糕礼券的理财客户于6月底之前到公司领取精美蛋糕礼券一张。另：诚聘理财客户经理，每周五下午3:00定期举办理财讲座，敬请关注！郑州市户口，有社区工作经验者优先。

财富热线：66619444 66352117 地址：紫荆山路金成国贸2612号